



A női-, illetve a férfi-kosárlabdázók népszerűségét szeretnék kihasználni az Országos Vérellátó Szolgálat munkatársai. A véradásra Pécssett kerül sor, 2011. április 27-én, a városi teniszcentrumban. A képen dr. Szabó Zsuzsanna (balra), illetve Szűcs Edit látható.

A Pécs 2010, no meg a PVSK-Pannonpower kosarasai olyan személyiségek, akiknek mozgósító erejük is van. Ez a nemes, jeles tulajdonság számos dologra jó, nem csupán a sportpályán, de az élet egyéb területein is.

A szervezők nevében dr. Szabó Zsuzsanna, az Országos Vérellátó Szolgálat Pécsi Regionális Vérellátó Központjának igazgató-főorvosa, valamint

Szűcs Edit

, a Magyar Vöröskereszt Baranya Megyei Szervezetének igazgatója már előre köszönetet mondott mindenkinek, aki majd megjelenik az eseményen. Mert, mint hozzászólásukban egymást megerősítve utaltak rá, hisznek ennek a két sportszervezetnek a mozgatóerejében. Amire már az elmúlt évben is volt példa. Mert, bár közvetlen vérhiány nincsen a régióban, sőt, önellátónak számít a körzet, ám a közös akció

lendítőereje mindig lényeges.

A szerdán, délelőtt tartott sajtótájékoztatón nem véletlenül jelent meg Rózsa Gábor társaságában Bán Gábor, a két csapatot irányító gazdasági társaságok vezetői mellett Tóth Norbert, a négyes poszt kiválósága, egyben csapatkapitány is.



Tóth Norbert (a képen balra) a dolgok élére állt

– Összeszedem a fiúkat, aztán értelemszerűen elmegyünk a helyszínen – jelentette ki Tóth Norbert. – Kár, hogy csupán évente egyszer, ilyen kampány idején kerül a sportolók látómezejébe a fontos ügy. De legalább ekkor megtesszük a minimumot, ami tőlünk elvárható.

A hölgyeket most senki sem képviselte, mert hajnalban értek haza Sopronból, egy fontos meccsről. De mindenki bízhat bennük, rájuk is lehet majd számítani, mert addigra már vége lesz számukra is a bajnokságnak.

Természetesen itt nem csupán a bátor kosarasokról van szó. Hanem mindenkiről, aki egészségesnek érzi magát, kibír egy

szúnyogcsípésnyi bökést, valamint szeretne egy közösséget alkotni a két kiváló gárda jeles embereivel.

Az eseményre tehát április 27-én, Pécsett, a dr. Veress Endre utcában, a teniszközpontban kerül sor. A jelentkezőket 12-től 19 óráig várják a véradásra a szakemberek. Ha nem túlzás, hát „vérünket a kedvencekért”.